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Нематеріальна культурна спадщина – це нефізичні традиції та 

практики, що показують унікальність певного етносу. Набування 

нематеріальної культурної спадщини відбувається протягом декількох 

століть, а й також навіть тисячоліть, до неї відносяться твори, пісні, 

фольклор, традиції, страви які можна знайти лише у відповідному регіоні. 

В наслідок інтенсивної глобалізації та невпинного розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій в кінці ХХ – початку ХХІ ст. 

з’явилася колосальна загроза руйнування та зникнення традиційної 

культури та поглибилася актуальність питання збереження та захисту 

культурних надбань народів світу. Культурна спадщина відіграє велику 

роль у міжнародній політиці сталого розвитку, що було доведено вченими, 

які провели дослідження[1], в якому було проаналізовано пріоритетність 

аспектів культурної спадщини у розвитку суспільства. 

В часи радянського союзу українську культуру завжди намагалися 

знищити, підім’яти її під загально-радянську. І хоча радянський союз вже 

розвалився, а Україна стала незалежною, з’явилася нова перешкода у виді 

РФ, яка влаштувала повномасштабну війну, хоча це ще почалося з 

2014 року, коли Росія потроху намагалася втрутитися на території України. 

Втрата багатьох людських життів, що становлять найважливішу цінність, а 

також нанесення великої моральної шкоди українському народові, його 

цінностям та культурним пам’яткам ставить перед вченими важливе 

завдання розробити методику оцінювання втрати духовної і матеріальної 

спадщини. В історії нашої держави вже був досвід об’єднання суспільства 

на засадах демократичних цінностей та спільної боротьби проти зовнішніх 

ворогів. Тепер знову у такий важкий час потрібно згуртувати українське 

суспільство на основі продовження розвитку національної ідентичності 

українців та інших національних спільнот, що проживають в Україні. 

Із часу захоплення Кримського півострова РФ розгорнула масштабні 

археологічні розкопки, т. зв. «рятувальні археологічні розкопки» 

безпосередньо біля об’єкта Світової спадщини ЮНЕСКО у 2021 році. 

За результатами яких декларує [2], що виявила 3,5 млн артефактів на площі 

86.5 тис. м2, але оскільки роботи вели у прискореному темпі та 
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з використанням важкої будівельної техніки, то було знищено багато 

археологічних артефактів. Та це не єдиний приклад знищення української 

культури під час повномасштабної війни, можна навести ще такі приклади: 

– демонтування меморіалу жертвам Голодомору 1932–1933 рр. 

в тимчасово окупованому Маріуполі(19 жовтня 2022 року); 

– знищення монументальної мозаїки Алли Горської у Маріуполі; 

– лише 2 з 9 Половецьких баб на горі Кременець в Ізюмі не зазнали 

пошкоджень в наслідок вибухів. 

Нематеріальна культурна спадщина є однією з важливих елементів 

охорони екосистеми та потребує того щоб люди які її створюють були 

духовно багатими. Духовно обкрадена людина ніколи не буде зберігати 

цей неповторний світ природи. 

Заради збереження нематеріальної культурної спадщини, Україна 

вносить списки своїх культурних скарбів у список нематеріальної 

культурної спадщини ЮНЕСКО. Ця організація зберігає культурні 

надбання з усього світу для створення міцних зв’язків та розуміння і 

поваги між країнами. Також ведеться Національний перелік явищ, що 

належать до нематеріальної культурної спадщини, до якого на момент 

кінця 2021 року входить 26 одиниць. 

Однією зі стратегій відновлення української нематеріальної спадщини 

є створення картографічних традицій, а також, після закінчення війни, 

залучення людей, професія яких так чи інакше пов’язана з культурою. У 

відроджені культури можуть брати участь навіть звичайні громадяни, 

розповсюджуючи знання про різні українські традиції. 

Загалом можна виокремити, що важливість нематеріальної культурної 

спадщини проглядається в усіх сферах життя українців, впливаючи на 

екологічне, економічне, соціальне та громадське становище українського 

суспільства. Саме тому потрібно відроджувати та відтворювати забуту 

українську культуру, у якій значне місце посідають традиції, звичаї, 

вірування, мистецтво, світоглядні уявлення тощо. 
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